

# Люберецкая

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ  
ПО ПОДПИСКЕ  
И В РОЗНИЦУ:

Люберцы, Дзержинский,  
Лыткарино, Котельники, Красково,  
Томляно, Малаховка, Октябрьский,  
Жулебино, Некрасовка и другие населенные пункты

Среда, 4 июня 1997 г.

Тираж номера - 21200 экз.

Цена договорная  
Индекс-31477

## ГАЗЕТА

### Поздравления

#### Академик наш, люберецкий

Утвержден после избрания членом-корреспондентом Российской Академии наук директор Института горного дела имени А.А.Скочинского Анатолий Дмитриевич Рубан. Его "рабочая" специальность - горные науки и геозкология.



Люберчанин - один из крупнейших специалистов в области изучения физических процессов горного производства и, в частности, методов и средств оценки состояния горного массива. На основе его исследований и поисков формируется новое направление геозкологии при разработке угольных месторождений.

Рубан - автор более 50 научных работ, в том числе монографий и изобретений. Его разработки находят применение на шахтах Кузбасса и Ростовской области, за рубежом. Анатолий Дмитриевич выступил инициатором создания на базе ИГД национального научного центра горного производства. Он активно готовит научные кадры для горнодобывающих отраслей, являясь профессором Московского горного университета.

Люберецкий ученый входит в экспертный совет по разработке твердых полезных ископаемых Высшей Аттестационной Комиссии. Ко времени избрания членом-корреспондентом РАН А.Д.Рубан "набрал" общий научный стаж более четверти века.

В его адрес сейчас поступает множество поздравлений, к которым присоединяется и "Люберецкая газета". Крепкого здоровья, успехов Вам на ниве горной науки, Анатолий Дмитриевич!

Олег МОСКВИН

### Знай наших!

#### Одобрил бы сам Утесов

Из рук председателя жюри, народного артиста СССР Иосифа Кобзона получил диплом и первую премию наш земляк, руководитель известного шоу-театра "Ковер-самолет" Игорь Михайлов. Он отличился в авторской номинации "Москва православная" на конкурсе профессиональных исполнителей эстрадной песни имени Леонида Утесова "Мы - дети твои, Москва!"

Конкурс нынешнего года собрал более 100 авторов, а в заключительный тур вышли 27 исполнителей, среди которых были Вилли Токарев, Бисер Киров и другие популярные певцы. А в составе жюри оказались композиторы Юрий Саульский и Олег Иванов, поэты-песенники Илья Резник и Сосо Павлиашвили, продюсер и ведущий концертных программ Борис Брунов.

На заключительном концерте присутствовали мэр столицы Юрий Лужков, члены московского правительства. Они высоко оценили итоги конкурса, посвященного на этот раз 850-летию Москвы.

Николай ПРОХОРОВ

### Туризм

#### По карте и компасу

Около 500 учащихся 6-8 классов из 29 школ нашего района померились силами на туристских тропах. Собрались действительно самые ловкие и неустанные кадры по маршруту, умельцы ориентироваться на местности и разжигать костер с одной спички, любители работать с картой и компасом, настойчиво перетягивающие канат. Сказочный вечер, костер, туристские песни, красавицкие и топографические викторины, оказание первой медицинской помощи, дискотека, обед на свежем воздухе - чего только не вместил в себя туристский слет! А торты за лучшие выступления достались юным туристам из СШ №№ 45, 7 и 11.

Спасибо администрации района - помогла материально, от чего слет только выиграл. И настроение у всех оказалось приподнятым, незримая на воскресное утро.

Юрий БРАТКОВ

Фото Олега Грицева



### Образование

#### Экзаменов серьезная пора...

2 июня в школах Люберецкого района начались выпускные экзамены. Первый - письменный - выдержали почти 3,5 тыс. учащихся 9 классов и 1680 учащихся 11 классов. Помимо обязательных, учащиеся выбрали себе предметы по желанию. У многих они связаны со вступительными в вузы.

Желаем юным люберецким только хороших и отличных оценок, а учителям - терпения и хорошего настроения!

Соб. инф.

### Встречи

#### Работников культуры надо защищать

Вчера в Люберцах состоялось выездное заседание президиума обкома профсоюза работников культуры по теме "Взаимодействие профсоюза и администрации района по социальной защите работников культуры".

Вела заседание председатель обкома Т.Е.Ширшинова. Как уже сообщалось в "ЛГ", в районе принята целевая программа развития и сохранения культуры и искусства на 1997-99 гг. Зак-

лючено трудовое соглашение между администрацией района в лице комитета по культуре ГК профсоюза.

Как сообщила председатель комитета по культуре С.П.Чулкова, работники ДК, клубов, библиотек, музыкальных школ, надеются, что при уточнении бюджета их не забудут, и труд их оценят по достоинству.

Наш корр.

### Жилищное хозяйство

#### Любите ли вы свой город?

Многие люберецкие заметили, что улицы города стали чище, красивее, а по вечерам светлее. И немалая заслуга в этом принадлежит муниципальному жилищному ремонтно-эксплуатационному предприятию № 1, на балансе которого находится около 80 проц. всего жилого фонда г. Люберцы.

Организационный импульс был дан жилищному хозяйству, который проводился по инициативе администрации района, считающей условия проживания людей в городе и поселках одной из приоритетных задач. Только МЖРЭП № 1 было вывезено 700 машин (в пересчете на "ЗИЛ-130") крупногабаритного мусора, а также мусора, собранного во время трех апрельских субботников. В этой работе участвовал весь коллектив (около 1500 человек), был задействован автотранспорт не только жилищного предприятия, но и других: АТК-19, СУ-1, СПМК и т.д.

К сожалению, субботники практически не были поддержаны жителями: слишком мало горожан приняли в них участие, и даже заготовленный инвентарь остался невостребованным.

Силами участка текущего ре-

монта были отремонтированы цоколи и фасады домов в центре города. На всех домах муниципального фонда по Октябрьскому проспекту и в 115 квартале установлены новые таблички с нумерацией. Впереди - обновление табличек на подъездах с указанием номеров квартир.

Благодаря четкой работе службы главного энергетика восстановлено дворовое освещение по запланированным адресам, а также по заявкам жителей. Назовем лишь несколько: ул. Л.Толстого, дома №№ 25, 27, 29; Октябрьский проспект, дома №№ 292, 306, 375 (все корпуса), 380 (г, с, е, д, п, р); ул. Мира, дом № 11-а; Хлебозаводской тупик, дома №№ 3, 5, 7, 7-а; ул. Строителей, дома №№ 6, 2/2, 2/3; 1-й Панковский проезд, №№ 25, 27; ул. Калараша, 9, 9-а; ул. 8 Марта, 43, 43-а и т.д. С начала года работы по восстановлению дворового освещения выполнены на 105 объектах.

Налаживание освещения внутридворовых территорий будет продолжено и закончится до 1 октября 1997 г. Предстоит поддерживать в рабочем состоянии уже установленное оборудование.

Много справедливых нареканий со стороны жителей вызывают внутриквартальные дороги, проезды и

нерабочее состояние ливневой канализации, приводящее к затоплению улиц и дворов после дождя. В настоящее время, несмотря на финансовые трудности, МЖРЭП № 1 приступает к планировке дворовых территорий и их асфальтированию. Параллельно будут привлекаться к указанным работам тепло- и водоснабжающие организации, производящие ремонт на трассах во дворах муниципального жилого фонда.

Благодаря усилиям администрации района с мертвой точки сдвинулся вопрос о бесхозной ливневой канализации, находящейся в плачевном состоянии.

Пользуясь случаем, хотим обратиться к жителям, особенно к юным гражданам: берегите дома и подъезды, в которых живете, поддерживайте порядок и чистоту на улицах и во дворах, чтобы город наш был чистым постоянно, чтобы о люберецких шла слава как о людях, любящих свой город и сохраняющих его для потомков.

М.К.АЗИЗОВ,  
директор МЖРЭП № 1,  
Н.Д.БОДРОВ,  
главный энергетик

### Цвета подписка на "Люберецкую газету"

Ваша любимая "Люберецкая газета" продолжает подписку на II полугодие 1997 года. Нам удалось сохранить прежнюю подписную цену. Если вы подпишетесь на полгода, то это обойдется в 48000 рублей, что намного дешевле, чем если бы вы подписались на месяц или два (вы сэкономите деньги). Кроме того, опять действуют все старые, полюбившиеся вам льготы:



ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ ТАК БЛИЗКО, А НОВОСТЕЙ В РАЙОНЕ - ПРУД ПРУДИ. ПОТОРОПИТЕСЬ! ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА У НАС ЕЩЕ НА МЕСЯЦ ВПЕРЕДИ.

1. Страховка на 500000 рублей от несчастных случаев страховой фирмы "Подмосковье" (тел./факс. 503-24-12).

2. 20 %-ная скидка в автосервисе "Интекс", тел. 373-60-80.

3. 15 %-ная скидка при лечении в оздоровительном центре "Лидор", тел. 503-04-55, 503-35-09, 503-45-74.

4. 15 %-ная скидка при лечении в медицинском центре "Гармония", тел. 700-00-87.

5. 10 %-ная скидка на все виды лечения в Люберецкой хозрасчетной стоматологической поликлинике №1, тел. 559-10-29, 559-45-58.

Читая "ЛГ", вы всегда будете в курсе местных событий. Вас ждут во всех почтовых отделениях связи. Спешите!!!

Ценный подарок в редакции ПЯТИ-, ДЕСЯТИ- и ПЯТНАДЦАТИТЫСЯЧНОМУ подписчику на "ЛЮБЕРЕЦКУЮ ГАЗЕТУ" Спешите на почту!

Религиозная безопасность

## Духовная болезнь России: тоталитарные секты



27 мая 1997 г. по инициативе православных священнослужителей, общественности и администрации Люберецкого района во Дворце культуры г. Люберцы состоялась конференция "Духовная болезнь России: тоталитарные секты". На конференции выступили: председатель Информационно-консультативного центра им. святого Иринея Лионского при Отделе по религиозному образованию и катехизации при Священном Синоде Русской Православной Церкви, профессор, доктор философии, кандидат богословских наук Александр Леонидович Дворкин. С большим интересом участники конференции выслушали его сообщение о выигранном судебном процессе в Хорошевском суде г. Москвы, на котором истцом выступали Глеб Павлович Якунин, Левенсон и др. члены так называемого "Комитета защиты прав верующих" и ряд тоталитарных сект, а ответчиком - А.Л.Дворкин при поддержке структур Русской Православной Церкви. Тоталитарные сектанты, бывший православный христианин Якунин, отлученный от Церкви за свою антихристианскую деятельность Архиепископальным Собором, и др. лица, глумливо объявляют себя членами всех тоталитарных сект, потерпели сокрушительное юридическое поражение. С напряженным вниманием зал выслушал рассказ А.Л.Дворкина о том, как в ходе заседания суда его ответчики публично отреклись от Христа и клеветали на Церковь.

Очень ярким и убедительным было выступление главного ученого секретаря психиатрической ассоциации России профессора, доктора медицинских наук Юрия Осиповича Полищука. Ю.О.Полищук сообщил конференции, что за последние годы лично у него находились на излечении более ста психических больных, ставших жертвами тоталитарных сект. В опасные секты втягивают много детей, молодежи, общество теряет громадное количество активных граждан, которые, став сектантами, лишают себя российского гражданства, отказываются служить в армии, уходят из семьи, отказываются от учебы и работы. Во многих сектах

людей лишают необходимого сна и пищи, иногда - медицинской помощи. У многих из них резко ухудшается физическое и психическое здоровье. Люди, попавшие в тоталитарные секты, "зомбируются", их собственность и материальные ценности отчуждаются в пользу руководителей сект. Как подчеркнул профессор Полищук, сектанство представляет собой угрозу государственной безопасности России и является одной из форм духовного геноцида русского народа. Многие секты щедро финансируются из-за рубежа.

С приветствием к участникам конференции от Люберецкой районной администрации обратилась председатель районного комитета по культуре Светлана Петровна Чулкова. Она сказала, что благодаря активной деятельности люберецкого православного духовенства и общественности Люберецкого района большинство люберчан не приемлет тоталитарное сектанство и обретает традиционную духовность в Православной Церкви.

В Люберецком районе с помощью администрации восстанавливаются храмы, построена часовня-памятник Всех Святых в центре города, где 9 мая, 22 июня и ежедневно совершается молитвенное поминовение воинов-люберчан.

Глава Люберецкого района Игорь Юрьевич Аккуратов и благочинный церкви Люберецкого округа протоиерей Владимир Гамарис при поддержке комитета по культуре планируют провести в будущем целый ряд конференций, посвященных духовным болезням России: алкоголизму и наркомании, преступности и коррупции, нравственному разложению общества. Ведь духовность - стержень бытия нации, основа здоровья общества.

На конференции выступила заслуженная вертолетчица СССР, установившая более 10 мировых рекордов, прихожанка Свято-Троицкого храма г. Люберцы, председатель движения "Женщины Подмосковья" Инна Андреевна Копец. Она обратилась к женщинам-люберчанкам встать стеной перед грозной опасностью, нависшей над нашими детьми, и не допустить введения преподавания в школах курса сексуального воспитания, основой которого является преподавание "безопасного секса". Этот курс вводится программой "Планирование семьи", которая финансируется из-за рубежа и разрушает наши традиционные духовные ценности, разлагает нравственно наших детей и молодежь.

Клирик Свято-Троицкого храма г. Люберцы, кандидат наук священник Александр Круглов богословски раскрывает духовную сущность тоталитарного сектанства. В своем выступлении священник подчеркнул, что в результате десятилетия воздействия атеизма на российское общество утрачен духовно-религиозный иммунитет народа. Тоталитарное сектанство сравнимо с пагубным духовным сплудом.

На конференции выступил консультант комитета по образованию

Центрального административного округа Москвы Петр Ромуальдович Кондратьев, который рассказал о попытках сектанства проникнуть в сферу народного образования, привел конкретный пример разложения педагогического коллектива в Псковской области сектой "Свидетели Иеговы". Выступающий подчеркнул, что тоталитарные сектанты, пытающиеся проникнуть со своими пагубными лжеучениями в школы, прямо нарушают законодательство Российской Федерации о народном образовании. Он подробно рассказал о православном образовательном проекте "Наш мир", одобренном Министерством народного образования Российской Федерации. (Проект разработан творческим объединением Галины Становой при поддержке Московского Центра образования Наталии Нестеровой. Дополнительную информацию педагоги могут получить по тел. 378-45-74).

С заключительным словом на конференции выступил секретарь Комиссии Московской Епархии по миссионерской, антисектантской и антираскольничьей деятельности, благочинный церкви Ступинского района Московской области протоиерей Михаил Редкин. Он напомнил присутствующим, что по пророчествам святого праведного Иоанна Кронштадтского, святителя Феофана Затворника, святителя Игнатия (Брянчанинова) отпадение России от Господа приведет к ее духовному разложению, умножению враждующих политических партий и вредоносных сект. Только возвращение русского народа в церковную ограду, только обретение отпавшим от Бога обществом православной веры может привести к возрождению России и преодолению ее духовных болезней.

В завершение конференции был показан новый документальный видеofilm о тоталитарной секте "Богородичный центр".

В работе конференции приняло участие более 500 приглашенных ученых, педагогов, священнослужителей Московской епархии, врачей, сотрудников правоохранительных органов, представительниц движения "Женщины Подмосковья", сотрудников Отдела по религиозному образованию и катехизации при Священном Синоде Русской Православной Церкви, представителей Люберецкой районной администрации, администраций городов Лыткарино и Жуковский, общественности, жителей г. Люберцы и Люберецкого района.

Работа конференции освещалась тележурналистами 3-го канала, региональных студий телевидения, радио России, радио "Подмосковье", журналистами всероссийской, областной и люберецкой районной прессы.

**Протоиерей Владимир ГАМАРИС, благочинный Люберецкого округа**  
Фото Ивана Власенкова

Обзор писем

## Нос вытащили, хвост увяз

И пенсионерка С.А.Викулова высказывает много теплых слов в адрес главы района И.Ю.Аккуратова. И все же возможности этого вида связи пока что ограничены. Строительство АТС затормозилось. Затяжной характер принял монтаж станции в красногорском микрорайоне Люберец. Хотя будущие абоненты даже внесли деньги за свой номер, но, увы, не получили его. И это вызвало у людей соответствующую реакцию.

Но если у кого-то нет телефона, то традиционные виды связи по-прежнему действуют. Читательница Р.В.Добровольская рассказывает об оперативной работе почтальона из отделения связи № 14 города Люберцы Тамары Васильевны Сычевой. Она вовремя сообщает о дне выплаты пенсий, помогает оформить подписку на газеты и журналы, отвечает на все вопросы. "Мы гордимся, что у нас такой почтальон", - пишет автор.

Вот видите, есть повод и для приятных эмоций, стоит лишь внима-

тельной подойти к рассмотрению вопроса. Есть в районе трудности с отоплением и водоснабжением, содержанием жилья. Волнения возникают порой из-за пустяка. В конечном счете все улаживается. Это доказывает В.М.Соснина, приславшая письмо о том, как в некоторых домах на улице Кирова после передачи их муниципальному предприятию (МУЖРЭП-2) положение в корне изменилось. "Зиму не мучились с холодом. Слесари сразу приходят на вызов. Так поставил дело директор предприятия Владимир Ильич Михайлов", - утверждает Вера Мефодьевна. Кстати, ее отзыв об этой жилищной службе не первый.

Жители дома № 199 по Октябрьскому проспекту Люберец пишут на тему благоустройства. Во дворе, рядом с котельной, громоздился кучи мусора. А ведь раньше была чудесная детская площадка. Теперь здесь снова чистота. Комбинат благоустройства навел порядок.

В письме Е.Доценко (Октябрьский проспект, 190), наоборот, содер-

Будьте здоровы!

## Поцелуй пиявки

Пиявок бояться не надо. Они существа нежные и тонкие. Судите сами: тест на замещение должности выращивание пиявок выдерживает только один претендент из 25. Оказывается, если рядом с ними постоянно находится злой, раздражительный человек, пиявки грустнеют, теряют аппетит и даже погибают. Зато под пристальным доброжелательным, внимательным, спокойным человеком они буквально расцветают, наливаются бодростью и в любой момент готовы приступить к лечебной деятельности.

И.П.Куликов - директор медицинского центра "Лидор", биоэнерготерапевт, много лет изучал гирудотерапию и может рассказывать о пиявках часами. В соавторстве с профессором медицины Г.И.Никоновым он написал любопытнейшую книгу "Медицинская пиявка. Средство коррекции биоэнергетического потенциала человека". Советуем прочитать. Рассказывает И.П.Куликов:

- Присосавшись, пиявка вводит в организм больного свою слюну - бесценное лекарство, аналогом которому еще никто в мире не создал. А мы в нашем лечебном центре "Лидор" сделали очень важное открытие. Оказывается, слюна пиявки еще и биоэнергетична! То есть это вещество способно еще и восстанавливать биополе человека, что помогает медикам решать целый ряд проблем при лечении различного рода заболеваний, в том числе и довольно серьезных. У наших пациентов приходит в норму иммунный статус, повышается работоспособность, улучшается сон, аппетит, психологическое состояние, появляется уверенность в себе.

Есть одно "актуальное" заболевание - тромбоз вен. Поистине волшебная слюна пиявки, попадая в кровь, делает так, что тромбы сначала прочно закрепляются на стенках сосудов, и только потом начинается

постепенное их рассасывание. Тромб не оторвется, не закупорит никакой сосуд. Маленькие кровососы приводят в норму повышенное и пониженное кровяное давление, снижают уровень холестерина в крови, нормализуют гемоглобин, снижают РОЭ.

Чаще всего к нам обращаются пациенты с нарушениями сердечно-сосудистой деятельности, инфарктами, инсультами, головными болями различной этиологии, ишемической болезнью сердца, стенокардией, малярией, воспалениями придатков, фибриомиомами, кистозными изменениями яичников, бесплодием, простатитами, геморроем, заболеваниями почек... Вот пародонтоз... Жутковатый недуг. Врачу приходится удалять не один и не два зуба, порой совершенно здоровых, и ставить протезы. Так вот пиявки укрепляют десны, прекращают кровотечение. Эффект этот очень стойкий. Пиявки успешно справляются с диабетом. Могу привести целый ряд случаев, когда они помогли таким людям отказать от уколов.

И все же на гирудотерапию не стоит смотреть как на панацею: мол, разок "укусился" - и все хвори долот.

Нужны терпение и доверие к методу, которому "стукнуло", кстати, 35 столетий. Да, самая старая "таблетка" в мире - это "укус" пиявки. Он не дает никаких отрицательных эффектов, если, конечно, не заниматься самолечением.

Кстати, лечим мы не только "укусами", но еще и аппликациями мази на основе слюны пиявки.

Залиться на прием к квалифицированному гирудотерапевту можно по адресу: Люберецк. ул. Вав. д. 8-а (ст. "Ухтомская"). Справки по тел. 503-45-74, 503-04-55.

Гирудотерапевта можно вызвать и на дом.

Люберецкий медицинский центр "Лидор" объявляет конкурс на замещение вакантной должности медицинской сестры - доброжелательной, терпеливой и чуткой.

**Олег ПОВЕТКИН**  
Фото Натальи Плясовой

Подписчики "Люберецкой газеты" - пациенты медицинского центра "Лидор" пользуются 15-процентой скидкой и экономят в процессе лечения от 100 до 200 тысяч рублей.



Образование

## Школа радости

В негосударственном общеобразовательном учреждении "Школа радости", действующем в здании Люберецкой средней школы № 25 на улице Воинов-интернационалистов, в минувшем учебном году обучалось 40 ребят.

Для занятий созданы все условия. Уже с первого класса преподают учителя-предметники.

При необходимости у нас организуется индивидуальная работа с каждым ребенком. Каждый чувствует себя личностью, рассказывает директор школы Галина Ивановна Денисова.

В эти дни проходят собеседования. Идет комплектование первого, второго, третьего и пятого классов к новому учебному году. Администрация района выделила для "Школы радости" самостоятельное помещение - большую часть детского сада № 109 на улице Л.Толстого.

**Петр ИЛЬИН**

На линейку готовности

## Тысяча машин и инспектор

Именно в такой пропорции находится у нас в районе нуждающаяся в техосмотре и регистрации техника и тот, кто отвечает за весь связанный с этим комплекс проблем. Это Главный Государственный инженер - инспектор Гостехнадзора района Вячеслав Геннадьевич МОКЕРОВ. Вот что он рассказал.

- Уже около трех лет Гостехнадзор обслуживает все предприятия Люберецкого района. Всего зарегистрировано около 1000 единиц техники (тракторов и прицепов к ним, самоходных дорожно-строительных, мелиоративных, сельскохозяйственных и других машин). Рамки техосмотра - 1 февраля - 30 июня.

В первую очередь проверили сельчан: в связи с весенне-летними полевыми работами техника всех 11 предприятий должна быть выведена на линейку готовности. Картина получилась пестрая, хотя по нынешним меркам машинный парк смотрится неплохо. Все жалобно, как правило, сводится к отсутствию финансирования, нехватке трактористов.

Нет серьезных замечаний только к трем хозяйствам - "Косино", "Ниве", "Белой Даче". Среди средних - агропредприятия "Марфино", ОПХ "Коренево", ПТЗ "Петровское". Самые слабые - АО "Торьковец" и колхоз имени Ленина.

Вот и получается, что у одних - толковые инженерные службы, железяки работают с заделом, а у других - как Бог на душу положит. Сильная служба, всегда ухоженная техника в агропредприятии "Косино". Здевший главный инженер Александр Алексеевич Мельников отлично понимает что к чему, возглавляет в хозяйстве работу по подготовке машин к техосмотру. В результате вся техника, в том числе и прицепы, ухожена, покрашена. Уважаемые люди - механизаторы, и в ПТЗ "Петровское" они всегда могут рассчитывать на помощь и участие генерального директора Василия Яковлевича Дупака.

Зато у ленинцев под руководством Ивана Никитовича Якушина просчетов и прорех гораздо больше, чем успехов. Машини разбиты, запчастей нет, трактористы разбрелись в поисках лучшей доли, контроля со стороны специалистов инженерных служб явно недостает.

А он крайне важен сейчас, когда каждый тракторист должен иметь медицинское освидетельствование с наличием справки ус-

тановленного образца с фотографией. Как и положено, трактористы у нас имеют права, техника на линию выпускается с соответствующими документами по каждой единице регистрации.

Теперь о самой регистрации. Ее прошли около 1000 единиц техники, но примерно 500 в районе все еще "гуляют". За последнее время требования к регистрации ужесточены, в правила внесены изменения. Теперь за нарушение инспекция может штрафовать водителей на сумму до 10 минимальных окладов, трактористов - до трех минимальных зарплат и лишать удостоверения тракториста-машиниста сроком до полугода.

Цель одна: не пугать, а повернуть лицом к нашим проблемам тех, у кого до техники руки не доходят. И, само собой, регистрировать всю технику, числящуюся на балансе предприятий и организаций. Чтобы решить эту задачу, с нынешнего года к техосмотру подошли более жестко. Среди требований стали обязательными наличие знаний аварийной остановки, аптечки, огнетушителя.

Среди других важных нагрузок инспекции - экологический контроль за состоянием техники. Честно признаться, на это сегодня мы смотрим сквозь пальцы. Хотя имеем полное право, не влезая в обязанности специалистов других контрольных служб, остановить и проверить оборудование перерабатывающих предприятий с точки зрения безопасности и экологии.

Вместе с тем инспекция никогда не была нахлебником у местного бюджета, а наоборот, пополняла его. Только в прошлом году в местный бюджет Гостехнадзором было перечислено 64 млн. рублей, а на 29 мая нынешнего заработано с начала года 58 млн. рублей. Они складываются из сумм, выплаченных за регистрацию и техосмотр машин, выдачи удостоверений трактористам, штрафов и других поступлений.

**Записал Олег БУЗУЛУК**

Перестройка в обществе вызвала перемену и в судьбах людей. У многих обострилось восприятие происходящих событий. Понять: жить в условиях рынка нелегко. Но на сердце бывает легче, когда к тебе проявляют доброжелательное отношение, искренность, тем более, если оказывают конкретную помощь. Это ценят, на это реагируют, в том числе и писателями в редакции "ЛГ".

Наша почта свидетельствует о том, что людей больше всего волнуют бытовые проблемы. Хорошо известно: технический прогресс порождает и новые запросы. Еще 40 лет назад никто не поднимал шум из-за отсутствия в квартире телефона. А сейчас потребность в нем оказалась чуть ли не на втором месте. С появлением АТС возникли очереди, причем во много раз большие, чем емкости этих станций. И когда телефон устанавливается, невольно рождаются слова благодарности. Долго ждала исполнения мечты семья Викуловых с Октябрьского проспекта в Люберцах (в зоне поселка Калинина). Но вот с пуском АТС-503 такая возможность представилась.



Ежемесячный выпуск Люберецкого комитета по экологии

# ЗЕЛЕНЫЙ МИР

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

## МЫ - ЭКОЛОГИ!



**Уважаемые читатели "Люберецкой газеты"!** 5 июня - Всемирный день охраны окружающей среды. С этого дня ежемесячно в нашей газете будет выходить тематическая страница "Зеленый мир", рассказывающая об основных экологических проблемах района, о состоянии атмосферного воздуха, качестве воды, методах утилизации отходов и т.д. Выпуск этот производится самим временем и теми условиями, в которых мы живем.

В прошлом году сотрудники комитета по экологии совместно с программой местного радиовещания решили подготовить передачу о своей работе. А поскольку и раньше участвовали в

передачах, где рассказывали об основных экологических проблемах, о том, чем занимается наш комитет, то рассчитывали получить живой отклик населения, надеялись, что нам будут сообщать о фактах неудовлетворительного состояния природы, будут, возможно, рутать комитет, а мы, в свою очередь, сделаем выводы.

Каково же было наше удивление, когда на вопрос, чем занимается комитет по экологии, люди чаще всего отвечали: "Не знаю" или "Чем-то, связанным с зелеными насаждениями". На вопрос об экологической обстановке в районе слышали в ответ: "Наверное, воздух плохой".

Действительно, еще 2-3 года назад выступления каких-либо кандидатов на выборах обязательно включали в себя "зеленую" тематику. Сегодня многие живут одним днем, живут сугубо личными проблемами, а об экологии вспоминают, когда хотят приобрести дачу или дом.

Да, действительно, здоровую окружающую среду могут позволить себе только богатые страны. Но "высокая температура" не может быть вечно, перелом в ту или иную сторону должен наступить обязательно. А мы должны

помочь хворающей природе выздороветь и выжить. В этом видят свою основную задачу сотрудники нашей организации.

Семь лет существует комитет по экологии. Начался он с одного единственного сотрудника - председателя. Все остальное должно было происходить на общественных началах. Но постепенно приходило сознание серьезности проблемы. На сегодняшний день в коллективе 8 специалистов. Пожалуй, главный итог всей нашей работы заключается в выводе, что никакие законы, никакие штрафы не помогут изменить состояние окружающей среды к лучшему, если не изменится сознание самого человека. Только высокая степень ответственности может предотвратить экологические правонарушения.

Поэтому, задумывая тематическую страницу, мы прежде всего ставили цель - привлечь внимание читателей к экологическим проблемам. Не проходите мимо, если вы видите, как губится природа. Пишите письма в редакцию и в комитет, звоните по тел. 503-40-88. Своей неравнодушной позицией мы вместе сможем сохранить наш зеленый мир.

**Елена СМЕТАНИНА,**  
председатель комитета по экологии

НА ПОЛИГОНЕ

## ЧТО В МУСОРНОЙ МАШИНЕ?



Да-да, не удивляйтесь: этот вопрос очень актуален для нашего района. Потому что под видом безобидных строительных отходов или других видов мусора может попасть какая-нибудь зараза...

Полигон Торбеево является главной свалкой Люберецкого района по приему и захоронению твердых бытовых отходов. Обслуживаются здесь предприятия и организации района, города Лыткарино и Дзержинский, а также московские предприятия. Поэтому Люберецкий комитет по экологии уделяет особое внимание составу мусора, ввозимого на полигон. Каким образом? У предприятий запрашивается официальный перечень того, что приходит на полигон. Регулярно проводятся рейды, в ходе которых проверяются машины, выясняется принадлежность транспорта. В случаях обнаружения несоответствия ввозимого мусора тому, что было заявлено, составляется протокол. Проверки на полигоне проводятся еженедельно, а во время массовых работ по благоустройству, в апреле и сентябре, - два раза в неделю. Наши специалисты проявляют бдительность.

Практически в каждом лесном массиве, на опушках, можно встретить кучи мусора, уродующие природу. К сожалению, у водителей поднимается рука на такое варварство.

Дорога на полигон пролегает через массив Лукьяновского лесничества. Именно здесь специалисты комитета проводят рейды, в результате которых предупреждается несанкционированная разгрузка машин. Активно помогают сотрудники Люберецкого отдела ГАИ и объединения охраны "Правопорядок"

**Татьяна КИРЮХИНА,**  
специалист комитета по экологии

## ВСЕМИРНАЯ СВОДКА СОСТОЯНИЯ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

● **Заир:** питьевая вода здесь - одна из худших в мире.

● **Малагаскар:** около 80 проц. лесов на острове уже вырублено; эксперты предсказывают, что через 33 лет леса на Малагаскаре могут полностью исчезнуть.

● **Япония:** вызывают восхищение японские рекорды по переработке алюминевых банок (66 проц.), стекла (55 проц.) и половины всей бумаги. По закону, все новые японские машины должны быть оборудованы каталитическими конвертерами (приборами для очистки выхлопных газов).

● **Германия:** автомобильные налоги в Германии определяются уровнем выбросов и уровнем шума. Немецкие коммерческие банки дают ссуды под низкие проценты на проекты по поддержанию состояния окружающей среды. Администрация отелей просит постояльцев использовать полотенца больше одного раза, чтобы сэкономить энергию и воду на их стирку. Германское правительство инвестирует капитал в производство годных к переработке высокоэффективных аккумуляторов для электрокаров, а также исследования по использованию солнечной, ветровой и волновой энергии.

● **Соединенное Королевство (Великобритания):** половина всего покупаемого бензина не этилирована. Поддержка движения охраны природы здесь неуклонно растет. В 1989 г. только в 20 проц. автомобилей марок "Остин" и "Ровер" применялся неэтилированный бензин, а в 1996 г. - уже в 80 проц. По данным Министрства торговли и промышленности, каждый год в Великобритании выводится из строя 50 млн. шин, из которых 20 проц. подвергаются восстановлению.

● **Соединенные Штаты Америки:** поскольку граждане США владеют примерно 35 проц. автомобилей в мире, повышение экономичности машин стало бы значительным вкладом в сохранение энергии. Если бы экономия топлива достигла галлона на 40 миль (примерно 5,6 л на 100 км) по сравнению с нынешними 28 миль на галлон (около 8 л на 100 км), то экономия составила бы 2,4 млн. баррелей нефти в день, и это предотвратило бы выброс в атмосферу 440 млн. амер. тонн (400 млн. метрических тонн) углерода ежегодно.

РЕЙДЫ

В районе по инициативе Люберецкого комитета по экологии проводился рейд по проверке водоемов - мест массового отдыха населения.

В рейде принимали участие: председатель комитета Е.Б.Сметанина, начальник управления архитектуры и градостроительства В.Ф.Томилин, заместитель главного санитарного врача С.А.Моисеев, заместитель председателя комитета по земельным ресурсам С.А.Прохоров, а также сотрудники ГАИ - майор И.И.Крупенин, старший лейтенант С.И.Лосев.

Целью рейда было обследование водоемов, являющихся местом массового отдыха населения: Наташинские пруды, обводненный карьер до ул. 8 Марта в г. Люберецы, Корневский и Красковский обводненные карьеры, Малаховское озеро. Их у нас не так уж много, поэтому каждое следует беречь.

Проверялось санитарное состояние берегов, оборудование зон отдыха (наличие кабин для переодевания, скамеек, урн и контейнеров для сбора мусора).

Результаты обследования показали неудовлетворительное состояние ряда водоемов. Так, берега Наташинских прудов, карьера по ул. 8 Марта захламлены мусором, старыми металлическими конструкциями и другими видами отходов. Зафиксированы случаи сжигания мусора.

И еще. Многие уже забыли прелесть пешей прогулки на природу. Приезжают на машинах, не заботясь о правильной парковке. Вот поче-

## У ОЗЕРА

му среди участников рейда были и сотрудники ГАИ. Люди заезжают в зону отдыха на транспорте, что приводит к загрязнению как самой зоны отдыха, так и водоема. Пришлось останавливать водителей, предупреждать об ответственности за этот вид нарушения.

Кроме того, нахождение автотранспорта непосредственно у воды провоцирует мойку машин.

За 30 минут пребывания рейдовой бригады на Малаховском озере было зафиксировано два таких случая. Не исключено попадание загрязненной воды в воду, в которой потом будут купаться люди.

По мнению всех участников рейда, одной из наиболее простых мер борьбы с этим может явиться организация сезонных платных стоянок, а также установка шлагбаумов и запрещающих знаков.

Перед началом летнего отдыха Люберецкая СЭС планирует проведение санитарных обследований каждого водоема, результаты которых будут опубликованы в последующих выпусках газеты.

В преддверии лета комитет по экологии напоминает жителям района, что санитарное и внешнее состояние водоемов и зон отдыха зависит от культуры поведения каждого из нас. Не забывайте о том, что природа не прощает безответственного отношения к ней.

**Кристина ТИТОВА**

СПРОСИМ У СПЕЦИАЛИСТА

## ЦЕНА ДЕРЕВА

Порой ее нельзя измерить рублями

**Наиболее часто встречающимся экологическим нарушением является порубка зеленых насаждений. Между тем существует определенный порядок. В разных случаях это происходит по-разному.**

ситуация изменится, поэтому и введена так называемая восстановительная стоимость.

Все средства поступают в ФООП и затем целевым порядком возвращаются, они идут на озеленение.

Нередки случаи и несанкционированных порубок. Одна из наиболее крупных из них недавно произошла в пос. Белая Дача. Здесь было погублено 217 тополей. Сотрудники комитета выехали на место, когда "черное" дело уже было сделано. Составлен акт и установлены виновные. Указание на порубку дал заместитель генерального директора АФ "Белая Дача" по капитальному строительству Н.С.Крестинин. Николай Сергеевич признал факт порубки. По этому факту составлен протокол. Будет

подсчитан ущерб, возмещать который придется как руководителю капстроительства, так и самой агрофирме.

Уважаемые читатели, если у вас возникла необходимость убрать зеленые насаждения, то обращайтесь в комитет по экологии. Это нужно сделать в обязательном порядке, иначе не избежать штрафных санкций.

**Елена БОРИСОВА**  
На снимке: специалист комитета по экологии Л.В.Конькова замеряет диаметр спеленных деревьев с целью определения ущерба от несанкционированной порубки тополей в сквере в микрорайоне "Белая Дача"



Ответственная за выпуск: **Ольга БОРИСОВА**

Личность и общество

## Хочу Барби!



Малыш с любовью смотрит на американскую куклу Барби. Казалось бы - ну и что? Пускай себе наслаждается, коли так ему хочется. Эка невидаль! Таких кукол в России сейчас пруд пруди. Теперь не до Аленушек. Да и братец Иванушка уже не тот, что раньше. Он все туда, за океан, поглядывает, там вроде бы интересней. А между тем такая переориентация, если поразмыслишь, таит в себе много неизвестного и неожиданного и для родителей, и для государства, и для общества в целом. Вначале - кукла, а потом...

Мы видим, как слово "любовь" все больше вытесняется словом "секс" - это факт, от которого не уйти. В зависимости от этого разворачиваются многие события нашей сегодняшней жизни. Сексуальная революция, прокатившись по Америке и Западной Европе, при-

шла с "перестройкой" и в Россию. А началась она в начале нынешнего века с трудов австрийского невропатолога Зигмунда Фрейда. По его учению, жизнь человека определяется двумя функциями его организма: влечением к жизни (Эросу) и влечением к смерти, которые развиваются в борьбе с внешним миром - в него входит и семья, и социально-экономическая структура государства. Одна из его работ называется "Три очерка по теории сексуальности". Фрейд был, вероятно, самым сексуально озабоченным ученым.

Но свою, может быть, не столь научную, сколько личную биологическую особенность он распространял на все человечество. Между тем, как известно, сексуальная патология свойственна лишь больным. Здоровые люди живут не только телом, но и душой, в которую вселяется дух.

Теорию "эмпирического параллелизма" тела и души развивал в то время русский психолог и философ Георгий Иванович Челпанов, основатель Московского психологического института. Одна из его работ - "Мозг и душа". Но его труды не рекламировались так широко, как труды Фрейда, хотя имя его было известно и почитаемо. А уж после Октябрьской революции на нем всем поставили крест: он осмелился выступить против внедрения марксизма в советскую психологию!

Фрейду же крупно повезло: у него появилось много последователей во всем мире. Нашлись даже такие, которые его имя соединили с именем Карла Маркса, создав сексуально-революционную доктрину: если молодой человек не способен в силу разных социальных запретов удовлетворить свой Эрос, он идет на баррикады, чтобы добыть свободу вообще, в том числе и сексуальную.

И вот в Россию наконец-то пришла свобода. Какова ее суть - видно по нашему телевидению: растение! Русская Православная Церковь в связи с этим бьет во все колокола, достаточно познакомиться с опубликованными материалами прошедшего в начале мая в Москве в Свято-Даниловом монастыре IV Всемирного русского народного собора. Приведем несколько высказываний, на нем прозвучавших:

"И все, кто бесечно, преступно эксплуатирует сильнейший человеческий полевой инстинкт в коммерческих или идеологических целях, развращая эту безудержную пропаганду эротики и порнографии, наживаясь на этом материально или идеологически, эти люди не понимают, какую страшную бомбу они под себя закладывают. Что это, как не намеренное обрушение семьи, к сожалению, при участии определенных государственных структур", - сказал Кирилл, митрополит Смоленский и Калининградский, председатель Отдела внешних церковных сношений Московского Патриархата, заместитель Главы Всемирного русского народного собора.

Другое высказывание, еще более тревожное:

"Сейчас делается страшное, злодейское: это попытка сформировать нового человека, из которого вынута тайна, человека с кастри-

рованной душой. И этот человек будет не только несчастным, потому что, конечно, это страшное несчастье - лишить ребенка - будущего юношу, будущую девушку - счастья романтической любви. Он будет лишен этого счастья, потому что с детства знает эrogenные зоны. Тут уж не бывает вздохов, черемухи и стихов - что-нибудь одно! Я хочу сказать, что несчастный человек - очень опасный. Опасный прежде всего для своих родителей, которые допустили такое предательство по отношению к своему ребенку. Потому что он, может быть, ничего не будет знать о полноценной, некастрированной душе, но из этой кастрированной обязательно будет исходить подземные бури. Он будет чувствовать, что он - неполноценный человек, который... никогда не узнает настоящей любви", - эту материнскую боль о потерянном рае высказала И.Я.Медведева, писательница.

И еще одна точка зрения, научная, на этот вопрос:

"Фактически идет сознательная политика развращения населения и деградации молодежи", - отметил С.Ю.Глазьев, доктор экономических наук, экономический советник Совета Федерации.

Из всего сказанного звучит одно: детей надо спасать!

Но сексуальность на Западе связали не только с марксизмом. В переведенной на русский язык книге немецкого психолога К.-Х.Брауна "Критика фрейда-марксизма" есть глава, напоминающая и о другом феномене XX века. Глава эта называется "Проблемы сексуальности и господства в концепции немецкого фашизма".

А теперь вернемся к малышу, любующемуся куклой Барби. Как она хороша и как доступна: хохля, одень, хохля - раздень! Но это лишь начало. Став взрослым, он захочет живую Барби. Не думаю, что именно этот мальчуган, но другие - возможно. Тогда, может быть, нашим женщинам придется научиться вычитать памятку, разработанную американским комитетом "Женщины в борьбе с угрозой изнасилования". А что? Если жизнь строить по-американски, то - со всеми вытекающими из сего застоявания последствиями. А они уже есть...

**Леонид ЕРМИЛОВ**  
Фото Ивана Власенкова

## Мишень порока - семья

Настали времена, когда надо спасать семью как социальный институт. Если она состоит из взрослых - полбеды, но если есть дети, то это настоящая беда. Сейчас на учете центра семейного воспитания комитета по образованию состоит 450 семей. Проблемы у всех разные. То родители пьют, то дети не учатся. И это еще слабо сказано. Бывают случаи из ряда вон выходящие. В течение последних лет можно констатировать устойчивые изменения к худшему. Правонарушений среди несовершеннолетних все больше. И тут уж без специалистов центра никак не обойтись. Коллектив, которым руководит Николай Данилович Тропин, всегда готов прийти на помощь.

Крайняя мера - лишение родительских прав. К ней в интересах сохранения семьи прибегают только тогда, когда сделать уже ничего нельзя. Этот вопрос решается совместно со школьными социальными педагогами, которые стоят ближе к детям и следят за их поведением, настроением и обучением.

Так получилось, что школа сегодня усилила внимание образовательной стороне, а ослабила - проблемами воспитания в семье.

А наш центр совместно с социальными педагогами как раз и сосредоточил свои усилия на этой работе. В ее основе лежат следующие принципы: гуманный подход к детям "группы риска", умение отстаивать и защищать их интересы, вовремя помочь подростку выйти из критической ситуации и т.д. Только совместная работа ЦСВ со всеми учреждениями и организациями может дать положительный результат.

Апробация программы по работе с трудновоспитуемыми прошла в средней школе № 5 (директор Е.А.Заболоцкая). Она проявляет особую заинтересованность в работе, не только лично посещая неблагополучные семьи, но и оказывая им всяческую помощь. Создан совет при директоре школы с участием социальных педагогов ЦСВ, инспектора по делам несовершеннолетних, опекунов, родителей школьного комитета, учителей. Регулярно проводились заседания. Накануне их члены совета посещали трудные семьи, выявляли причины педагогической запущенности подростка, его проблемы (токсикомания, наркомания, аморальное поведение). В результате была оказана конкретная помощь ряду семей: содействовали в трудоустройстве не только подросткам, но и их родителям. Госпитализировали токсикоманов-подростков, определяли в вечерние школы или в центр социальной адаптации.

Особые слова благодарности хотелось бы сказать в адрес руководителей школ, которые вместе с нашим центром отдают все свои силы и знание работе с неблагополучными семьями. Это Ю.А.Мурашов - директор школы № 11, А.П.Сервантов - школа № 15, А.П.Ревенчук - школа № 11 и другие.

Мы оказываем не только социально-нравственную помощь, но и материальную особо нуждающимся. За предыдущий год 150 детей бесплатно отдыхали в оздоровительном лагере. На лечение от алкоголизма было направлено около 50 родителей. Удалось вернуть к труду 10 человек. В течение последнего времени гуманитарная помощь была оказана почти 200 семьям.

Центр на протяжении последних трех лет работал по российско-голландской программе "Инстап". За это время 30 семьям был проведен бесплатный ремонт 2-х и 3-комнатных квартир.

Вся эта работа держится на энтузиазме наших женщин - социальных педагогов. Положительных результатов добились Л.И.Заболоцкая, Е.В.Радченко, И.В.Быкова, В.Н.Яковлева, М.В.Богодарова и другие. Будем благодарны людям, которые создали центр семейного воспитания и в нем трудятся. Необходимо такого учреждения продиктована временем и трудностями, которые испытывает наше общество в связи с социально-экономическими потрясениями.

**Анна ИВАНЦОВА,**  
социальный педагог  
центра  
семейного воспитания

**СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ ФИРМА "БЮТИ"**  
предлагает:

- безболезненное лечение зубов с применением современных материалов ведущих отечественных и зарубежных фирм;
- протезирование зубов, в том числе металлокерамикой;
- стерилизация по программе "АнтиСПИД".

**ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ**

Адрес фирмы: ул. Кирова, 36, в здании профилактория завода им. Ухтомского.  
Тел. 559-95-63

**СЕРГИЕВО-ПОСАДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ УЧИЛИЩЕ-ИНТЕРНАТ**  
объявляет прием учащихся на 1997/1998 учебный год

Училище готовит специалистов на базе основной школы при одновременном получении среднего (полного) образования по профессиям:

1. Оператор для работы на ЭВМ - срок обучения 3 года.
2. Портной (по изготовлению женской и детской верхней одежды) - срок обучения 3 года.

В профессиональное училище-интернат принимаются лица с пониженной трудоспособностью (со справки ВТЭК) и с ослабленным здоровьем (со справки ВКК). Время обучения в училище засчитывается в общий и непрерывный трудовой стаж. По желанию учащихся они могут находиться на полном государственном обеспечении или им можно выплачивать взамен бесплатно питания и обмундирования стипендию при сохранении пенсии. Училище располагает благоустроенным общежитием.

**Приним в училище - без экзаменов.**

Для зачисления требуются следующие документы: Заявление на имя директора. Документы об образовании. Автобиография. Рекомендация ВТЭК (справка ВТЭК) или справка ВКК. Направление комитета социальной защиты населения. Медицинская справка ф. 286. Военские документы (приписное свидетельство или военский билет). Три фотографии размером 3х4.

Документы направлять по адресу: 141300, Московская область, г. Сергиев Посад-12, училище-интернат. Телефон 4-58-97.

Проезд: 6 автобус № 38 "Семена", остановка "ПУ-интернат".  
Приним документов - 31 августа с 9 до 17 часов. Начало занятий - 1 сентября.

**Служба 01**

### Горят дома

На территории Люберецкого района в первом квартале текущего года произошло 133 пожара, причинивших материальный ущерб 620,5 млн. рублей. В огне погибли четыре человека - на два меньше, чем за такой же период прошлого года.

В районе на каждые 10 тыс. человек оказалось 3,8 пожара, каждый из которых обошелся около 5 млн. рублей. Основное количество пожаров приносит неосторожное обращение с огнем - два из трех. Каждый пятый пожар - из-за нарушения правил эксплуатации и монтажа электрооборудования. Остальные пожары - по причине нарушения правил ведения электрогазосварочных работ, правил пользования керосиновыми и газовыми приборами, неисправных печей и дымоходов, детских шалостей.

Тревожит рост количества пожаров в жилых, государственных и ведомственных домах, в садовых домиках и дачах. Зато, не в пример прошлому году, не горели здания торговых предприятий, административные здания, места хранения сельскохозяйственных материалов, сельхозугодья.

**Виктор АБРАМОВ**

**НОВЫЙ САДОВЫЙ ЦЕНТР "БЕЛАЯ ДАЧА"**  
ПРИГЛАШАЕТ

садоводов, цветоводов, огородников, рыболовов, всех любителей природы.

**У нас вы сможете купить:**

- саженцы плодовых и декоративных культур;
- семена и рассаду овощных и цветочных культур, луковичные;
- удобрения, ядохимикаты, средства защиты от болезней и вредителей сада и огорода; почвосмеси;
- садовый инвентарь и технику, бытовые мелочи, готовые парники, пленку;
- самый красивый букет из живых цветов, искусственные композиции, сухие цветы;
- горшечные растения в большом ассортименте;
- все для рыбной ловли.

Пенсионерам - 15%-ная скидка на саженцы.

Примем заказ на озеленение дома, участка, офиса.

Адрес садового центра "Белая Дача": Люберцы, ул. Инженерная, дом 5. Наш магазин расположен рядом с железнодорожной станцией, на краю рыночной площади. Телефон для справок 554-55-65.

**Ждем вас, дорогие люберецкие!**

### Частные объявления

**ПРОДАМ**

**Срочно 2-комн. кв-ру, Раменский р-н, пос. Дубовая роща, общ. площадь 44,5 кв. м.**  
Тел. 501-81-01, доб. 4-07, с 9.00 до 18.00; 557-77-46, с 18.99 до 24.00

**Гараж металл. 3,5 х 6. ГСК "Восход-1", Люберцы, ул. Голяя.**  
Тел. 550-26-89

**Гараж металлический на охраняемой территории. Возможна рассрочка.**  
Тел. 554-40-16

**Металлический гараж. Цена договорная.**  
Тел. 559-57-89, с 18 до 21 час.

**Срочно, очень дешево 2-комнатную "хрущевку" в Корневе.**  
Тел. (дом.) 557-77-46, до 24 часов

**2-комн. кв., 44/28 кв. м, 3/5 кирп.**  
Тел. 155-01-54

**КУПИЮ**

**1-2-комн. кв-ру в Люберцах.**  
Тел. 401-91-17

**1-2-комнатную квартиру в Люберцах (без посредников).**  
Тел. 705-59-75

**Софу. Тел. 557-79-35**

**РАЗНОЕ**

**Мет. двери, разные мет. конструкции.**  
Тел. 503-74-97

**Остекление лоджий, отделка вагонк. Крыша.**  
Тел. 558-88-61

## AGA

БАЛАШИХИНСКИЙ  
КИСЛОРОДНЫЙ ЗАВОД  
ул. Белякова, д. 1 а

Тел.: (095) 523-2225  
521-3013, 956-1949  
Факс: (095) 521-2768, 956-1948

### АЦЕТИЛЕН

На 20% больше газа  
в облегченных баллонах  
весом 70 кг (вместо 100 кг)  
**в аренду**

Гарантируем  
6,3 кг газа  
в каждом баллоне  
Захватите с собой  
свой редуктор

Кислород, азот, аргон,  
углекислоту приобретайте  
в наших депо:

ст. м. "ВДНХ"	187-9122
Видное	355-9516, 399-3277
Долгопрудный	576-3019
Зеленоград (без НДС)	538-7510, 530-5931
Звенигород	597-1386
Королев	516-5191/8481/8518
Люблин	577-5256/1113
Медведково	477-3009
Наро-Фоминск (234)	3-5158, 3-0282
Ногинск, дер. Молзино	(251) 5-7089
Ногинск, пос. ЖБИ	524-5271
Орехово-Зуево	917-5977
ст. м. "Полевая" (восточная)	195-1587/3424
Пушино	584-9359
ст. м. "Ружская"	280-5806/7663
ст. м. "Текстильщик"	276-9691/9719
ст. м. "Тушинская"	491-1829
Хотьково	(254) 3-2781, 3-2790

## Люберецкая

ГАЗЕТА

Главный редактор  
**Александр ПОЛЯКОВ**  
Дежурный по номеру  
**Эмма БОРИСОВА**

Учредитель: ТОО "Люберецкая газета"  
Адрес редакции: 140000, г. Люберцы,  
Октябрьский пр-т, 190.

Телефоны  
редакции - 503-05-72  
издательства - 503-44-67  
радиослужбы "ЛГ" - 503-41-44

Номер набран и сверстан  
в компьютерном центре "ЛГ"

Начальник центра **Елена ЛАВРОВА**  
Выходит по вторникам, средам и пятницам  
Отпечатано в типографии Полиграфического  
производственного объединения "Известия",  
Москва, Пушкинская пл., 5.

Печать офсетная. Газета зарегистрирована в  
Московской региональной инспекции по защите  
свободы печати и массовой информации. Рег. № А-5177

Объем 1 п. л. Заказ № 5152

**Фонд имущества Люберецкого района сообщает:**

23 июня 1997 года состоится аукцион по продаже нежилых помещений, находящихся на балансе МП "Люберецкая электросеть".

Подать заявку, получить дополнительную информацию можно по адресу: г. Люберцы, Октябрьский проспект, д. 190.

Окончательный срок приема заявок 20 июня 1997 года.

Контактный телефон 559-54-12

**ВНИМАНИЮ ВОДИТЕЛЕЙ!**

**Изменился расчетный счет для оплаты за нарушение правил дорожного движения.**

Фонд "Правопорядок" ИНН 5026004859 р/с 747202  
в ОАКБ г. Лыткарино МО. Кор. счет 480161000,  
БИК 044660480, ОКПО 04034243, ОКОНХ 97600

**ОБЪЕДИНЕННАЯ АУДИТОРСКАЯ ГРУППА**

Лицензия 007555

Предлагает услуги:

- по восстановлению и ведению бухгалтерии;
- консультации по налогообложению;
- юридическое сопровождение.

Осуществляет общий аудит. Установка и обслуживание бухгалтерской программы "Турбухгалтер".

Гарантируем конфиденциальность.

На рынке аудиторских услуг с 1992 г.

Тел. 284-10-55, 722-04-34  
Тел./факс 284-15-74